

# ТЕАТРАЛЬНЫЯ ЗАМѢТКИ

## Художественному театру

Пріѣхали кудесники. Пробыли съ нами три недѣли, — и вотъ сегодня уѣзжаютъ. Вновь ожили старыя чары, вновь потрясена душа наша. Слетѣли къ намъ, околдовали, и исчезаютъ, чтобы тамъ, въ Америкѣ, зачаровывать другихъ... Счастливы эти другіе! И осиротѣвшими остаемся мы вновь безъ него — Художественнаго театра, принесшаго съ собою прелесть родины, волшебство классической рѣчи, строгость движеній, застенную скорбь души.

Мы остаемся съ тоской пробужденной съ новой силой страсти къ Россіи: таковъ — нашъ удѣлъ. А вашъ — пробудители любви и воспоминаній, — прекрасенъ и гордъ вашъ удѣлъ! Вы несете и въ Америку уваженіе къ русскому гению, признаніе величія русскаго духа, вѣчность нашей родной земли...

Счастливаго пути! Помните о насъ, оставшихся здѣсь, и о нашей любовной тоскѣ, какъ крѣпко и вѣрно мы помнили и будемъ помнить о васъ.

Еще разъ: счастливаго пути — и до свиданія!

Петръ Рысь

— Сегодня въ 9 ч. 30 м. утра — съ вокзала Санъ-Лазаръ — труппа московскаго Художественнаго театра уѣзжаетъ въ Шербургъ, откуда сегодня-же на пароходѣ «Мажестикъ» уѣзжаетъ въ Нью-Йоркъ. Спектакли Художественнаго театра въ Нью-Йоркѣ начнутся «Царемъ Федоромъ Иоанновичемъ».

Передъ отъѣздомъ Художественнаго театра, дирекція и труппа Театра Ле Вье-Коломбье чествовала «художествен-

никовъ» банкетомъ, на которомъ присутствовало много французскихъ театральныхъ дѣятелей и вся труппа Художественнаго театра.

— Группа русскихъ дѣтей, организованныхъ редакціей «Дѣти-дѣтями», поднесла артистамъ Московскаго Художественнаго Театра убранный елку съ надписью на лентѣ: «На чужбинѣ вы показали намъ родину. Спасибо».

— На послѣднихъ спектакляхъ Художественнаго Театра присутствовали дѣлѣй рядъ французскихъ артистовъ, въ числѣ которыхъ были: артисты Комедіи Французской: Барри, де-Максъ, а также г-жи Сямонъ, Жанъ Марнакъ, П. Пакъ, г.г. Ремю, Буше.

*Л. С. Нав. 27-12-22*